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          Προϊόντα Αρτοποιίας

Στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων μας βρίσκονται οι διατροφικές τάσεις των καταναλωτών και γι' αυτό το λόγο συνεχώς εμπλουτίζουμε την προϊοντική μας γκάμα, προσφέροντας μεγάλη ποικιλία ψωμιών και αρτοσκευασμάτων.        

      

      
        
          
        
      

    


    
      
        
          
        
      

      
        
          Προϊόντα Ζαχαροπλαστικής

Η ζαχαροπλαστική είναι δημιουργία και φαντασία! Έτσι και εμείς σας προσφέρουμε μεγάλη ποικιλία προϊόντων ζαχαροπλαστικής, φημισμένα για την σταθερή και υψηλή ποιότητα, προσφέροντας σε εσάς τους επαγγελματίες ζαχαροπλάστες τη δυνατότητα να παρασκευάζετε πεντανόστιμες, γλυκές δημιουργίες, για τους πελάτες σας που αναζητούν μόνο το καλύτερο.        

      

    


    
      
        
          Προϊόντα HO.RE.CA

Όλοι εσείς οι επαγγελματίες στο χώρο της μαζικής εστίασης, έχετε ολοένα και περισσότερο την ανάγκη για νόστιμες και εύκολες λύσεις που θα σας βοηθήσουν να παράγετε μεγάλη ποικιλία προϊόντων. Αυτό μας έχει οδηγήσει να εμπλουτίζουμε συνεχώς τα προϊόντα μας με μοναδικές, λαχταριστές και καινοτόμες λύσεις, υψηλής ποιότητας.        

      

      
        
          
        
      

    


    
      
        
          
        
      

      
        
          Προϊόντα Βιομηχανιών

Η εταιρία με την τεχνολογική της εξειδίκευση και πολύχρονη εμπειρία της στον χώρο της αλευροποιίας και επαγγελματικής αρτοποιίας έχει αναπτύξει μια πλούσια γκάμα προϊόντων για βιομηχανίες. Τα προϊόντα αυτά είναι σχεδιασμένα για να δίνουν σταθερότητα σε μαζικές παραγωγές και να μπορούν να καλύπτουν ποιοτικές ανομοιομορφίες των αλεύρων.        

      

    

  

  
    
  


  
    
      
        η εταιρεία

        H εταιρεία Πιερακέας • Εμπόριο Τροφίμων διαθέτει μεγάλη εξειδίκευση στα έτοιμα μείγματα και στις πρώτες ύλες Αρτοποιίας & Ζαχαροπλαστικής και στόχος της είναι να προσφέρει άμεσες και καινοτόμες λύσεις στους επαγγελματίες με γνώμονα πάντα τις ανάγκες τους... περισσότερα
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